

Обява за обществено обсъждане

сряда, 12 септември 2018



Обява
за сряда за обществено обсъждане на
„Програма за развитие на енергийния сектор на община Димитровград за периода 2019-2023 г.“

Установени съждения:

Община Димитровград изготвя, организира и реализира проекта за енергийна сграда за обществено обсъждане на „Програма за развитие на енергийния сектор на община Димитровград за периода 2019-2023 г.“

Обществено обсъждане ще се проведе на 18 септември 2018г. от 11.00 часа, в сградата на общинския център – Димитровград, квартална зона, етаж 1.

Програмата за развитие на енергийния сектор се реализира по проект финансиран от Оперативна програма „Обнова на сградите“ 2014-2020г. съфинансирана от национален фонд за европейско съдействие и държавен бюджет на Република България. Стойността на проекта е 180 000 лв., от които:

- 254 730 лв. (два пилотажа и четири пилотажа) от Национален фонд за европейско съдействие;
- 27 300 лв. (закупка и монтаж на трети етап) национален фонд за европейско съдействие на Република България.

Проекти за прозвонка и предложение за инвеститорски на общината за обществено обсъждане на следните теми:

1) Темата: Енергийна сграда за обществено обсъждане

Ако имате въпроси и предложения за проекта на програмата, ще бъдете благодарни, ако ни ги предоставите предварително два дни преди посочената дата на проекта или на адреса на общината: ИМО, Димитровград, Бул. Г.С. Раковски №22 или на телефона и имейл адрес: obshchina@dimitrovgrad.bg

С уважение,
Ели Димитрова
Областна администрация



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
КОХЕЗИОНЕН ФОНД

ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ОКОЛНА СРЕДА

Обява
за среща за обществено обсъждане на
„Програма за качество на атмосферния въздух на община Димитровград за периода
2019-2023 г.“

Уважаеми съграждани,

Община Димитровград уведомява, всички заинтересовани физически и юридически лица, че е организирана среща за обществено обсъждане на „Програма за качество на атмосферния въздух на община Димитровград за периода 2019-2023 г.“

Общественото обсъждане ще се проведе на 19 септември 2018г. от 11.00 часа, в сградата на общинска администрация – Димитровград, заседателна зала, етаж II.

Програмата за качество на атмосферния въздух се изготвя по проект финансиран от Оперативна програма „Околна среда“ 2014-2020г. съфинансирана от Кохезионния фонд на Европейския съюз и държавния бюджет на Република България. Стойността на проекта е 182 000 лв., от които

- 154 700 лв. (сто петдесет и четири хиляди и седемстотин лева) от Кохезионния фонд на Европейския съюз;
- 27 300 лв. (двадесет и седем хиляди и триста лева) национално финансиране от държавния бюджет на Република България.

Проектът на програмата е представен на интернет-страницата на общината за обществени консултации на следното ниво:

<https://www.dimitrovgrad.bg/bg/tekushti-proekti>

Ако имате бележки и предложения по проекта на програмата, ще бъдем благодарни, ако ни ги представите предварително до два дни преди посочената по-горе дата на кръглата маса на адреса на общината: 6400, Димитровград, бул. Г.С.Раковски №15 или на следния е-мейл адрес: obshtina@dimitrovgrad.bg

С уважение,
Иво Димов
Кмет на община Димитровград



